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Економічним показником ознак поточної платоспроможності (Пп) за 

наявності простроченої кредиторської заборгованості є різниця між сумою 

наявних у підприємства грошових коштів, їх еквівалентів та інших 

високоліквідних активів і його поточних зобов’язань, що визначається так:  

Пп = А040 + А045 +А220 +А230 + А240 – П620, 

де А040, А045, А220, А230, А240 – відповідні рядки активу балансу; П620 – 

підсумок IV розділу пасиву балансу.  

Фінансовий стан підприємства, в якого на початку й наприкінці звітного 

кварталу існують ознаки поточної неплатоспроможності, відповідає 

законодавчому визначенню боржника, який неспроможний виконати свої 

грошові зобов’язання перед кредиторами, у тому числі зобов’язання щодо 

сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), протягом трьох місяців після 

настання встановленого терміну їх сплати. Ознаки критичної 

неплатоспроможності, що відповідають фінансовому стану потенційного 

банкрутства, існують, якщо на початку й наприкінці звітного кварталу, що 

передував поданню заяви щодо порушення справи про банкрутство, мають 

місце ознаки поточної неплатоспроможності, а коефіцієнт покриття (Кп) і 

коефіцієнт забезпечення власними засобами (Кз) наприкінці звітного кварталу 

менші за їх нормативні значення – 1,5 і 0,1 відповідно. Коефіцієнт покриття Кп 

характеризує достатність оборотних коштів для погашення своїх боргів і 

визначається як відношення суми оборотних коштів до загальної суми 

поточних зобов’язань за кредитами банку, інших позикових коштів і 

розрахунків з кредиторами, визначається за формулою: Кп = А260 : П620, де 

А620 – підсумок II розділу активу балансу. Коефіцієнт забезпечення власними 

засобами (Кз) характеризує наявність власних оборотних коштів у 

підприємства, необхідних для його фінансової сталості, і визначається як 

відношення різниці між обсягами джерел власних та прирівняних до них 

коштів і фактичною вартістю основних засобів та інших необоротних активів 

до вартості наявних у підприємства оборотних активів – виробничих запасів, 

незавершеного виробництва, готової продукції, грошових коштів, дебіторської 

заборгованості та інших оборотних активів. Якщо наприкінці звітного кварталу 

хоча б один із зазначених коефіцієнтів (Кп або Кз) перевищує його нормативне 

значення або протягом звітного кварталу спостерігається їх зростання, перевага 

повинна надаватися позасудовим заходам відновлення платоспроможності 

боржника або його санації в процесі провадження справи про банкрутство. 

Якщо забезпечується позитивний показник поточної платоспроможності та 

перевищення нормативного значення коефіцієнта покриття (Кп > 1,5) за 

наявності тенденції зростання рентабельності, платоспроможність боржника 

може вважатися відновленою.  


